
 

75 + 10 = 85 kilos (poids du livreur et de son chariot) 
85 + 30 =  115 kilos (avec 1 sac) 
115 + 30 = 145 kilos (avec 2 sacs) 
145 + 30 = 175 kilos (avec 3 sacs)  
C’est le maximum. 
Il peut monter en un trajet de monte-charge 3 sacs de farine. 
 
Problème n°1 
42-4=38 ou 38+4=42 
Elle peut encore coller 38 photos dans son album. 
 
Problème n°2 
3+3+3+3+3+3+3=21 ou 7X3=21 
Il a assez de planches. 

 



 

 
je soulignerai 

tu souligneras 

il/elle/on soulignera 

nous soulignerons 

vous soulignerez 

ils/elles souligneront 

 

je dirai 

tu diras 

il/elle/on dira 

nous dirons 

vous direz 

ils/elles diront 

 
 


